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Stanoveni zkusebni sily na zatézovacim mechanismu pro testovani
vzork( pasnic vyhFatych na 56°C - typu "go - nogo"
Zkous$ku provadét pouze na vzorcich, jen? byly vyhFaty na teplotu 56°C po dobu min 15 hodint

Maximaini ohybovy moment na klidlo ( pfi maximalini vzietové vaze 520kg a bodu “C" - poryv 15m/s - letové
obalky, uréeny firmou Vanessa Air pro pevnostnl zkousku kfidla) Moymax=3 233kgm=323 300kgcm

uvalujeme bezpe&nostni koeficient fbez=2,25

prameémé rozméry pasnice v kritickém misté centroplanu 60,75mm * 8.5mm

vzélenost t82i3té prifezu pasnic (min) ' 14,85cm

vypodlty

plocha priifezu pasnice (60,75 x 8,5)mm=516,375mm2

celkovy moment vyvaZovany napétim v pasnicl M=323 300kgcm x 2,25=727 425kgem !
napétl v pasnici 0d=727 425 kgem/(6,075¢cm x 0,85¢cm x 14,85cm)

0d=9 486 kg/(cm*2)

zkuSebnl slla na pace F zaté2ovaclho mechanismu

schema mechanismu

0d- dovolené napéti v pasnici 0d=9 486 kg/(cm"*2)
G- celkova zatézujlci slia

T- viastnl vaha paky T=8.5kg

b- 3itka zkusebniho vzorku pasnice b=1,98cm

h- tiouska zkusebniho vzorku pasnice h=0,54cm

L- vzdalenost mezi podpérami L=25cm

vnnget Wo zkusebnlho vzorku pasnice Wo=(b x h x h)/6
vypoctet max. Mo plsobiclho na vzorek pasnice Mo=(G x L)/4

pomérmeziFa G C=({682/62) x F) + T = 11F+T

napétl ve vzorku pasnice o= Mo/Wo
0=({G x L)/4)/(bx hx h)/6= (6 x G x L} (4 x bx h x h)
zkuSebnl slla na pace F zatéZovaciho mechanismu F=({(dxaxbxhxh)/(6xL)-Ty11

F=(((4 x 9 486kg/cm2 x 1,98cm x 0,54cm x 0,54cm)/(6 x 25cm))-8,6kg)11= 12,5 kg
zaveér

Za vyhovujicl vzorek pasnice (resp.set pasnic vztahujiclch se k tomuto vzorku), se povazule ten, ktery pli
zkuSebnim zatiZen! 12,5kg na zkusebnim mechanismu nebyl porusent

Ke kaZdému setu pasnic musl byt tato zkouska provedena.Zapis o této zkousce mus! byt soutasti dodaciho listu pésnicl

vzorek pasnice ( resp.set pasnic vztahujlcich se k tomuto vzorku) &.: 5742  PHCELIX V15 ( TCRAY oo SC)
datum zkousky: 78. & 2077

zkoudku provedl: AR L/CE/C ' Q{ = '

testovany vzorek proSel zkouskou (ano/ne): 4 ,'1;0



